

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

油晓峰在市区调研城建项目

本报讯(记者 王涛) 5月26日,副市长油晓峰在市区调研城建项目时强调,要科学规划,统筹推进,全力做好城市建设工作,不断完善城市配套功能,为群众营造美丽宜居的生活环境。离石区、市城管局、市规划和自然资源局负责同志陪同调研。

我市人社系统“人人持证、技能社会”建设提质增效推进会召开

本报讯(记者 臧媛慧) 5月22日,全市人社系统“人人持证、技能社会”建设提质增效推进会召开,推进我市“人人持证、技能社会”建设提质增效下一步工作推进安排部署。

刘晓飞:四年扶贫路 终身鱼水情



图为刘晓明在食用菌种植合作社调研。

兑现;定下的事,不折不扣去完成。于是他

在刘晓明看来,要得到群众的认可,只有把好事办好,办实事才行。于是他跑

“知己知彼,方能百战不殆。”这是刘

晓明驻村后的座右铭。4年来,他积极调

动广大群众的主观能动性,摒弃等、要、靠

的懒散思想。2017年5月,方山县委、县

政府给东

坡村拨付了扶贫资金10万元作为产业启动

眼下,永盛食用菌种植专业合作社的蘑

现如今,东坡村的村民过上了幸福

随着村里基础设施的日益完善,产业

在群众眼里,刘书记热情、幽默、风趣、



肖继旺

“只有一心一意为群众谋发展之路,才能让他们实实在在的脱贫致富。”

2016年12月20日,方山县卫计局办公室

东坡村村域面积6.76平方公里,耕地面积

2880亩,全村有643户1703口人,农业人



别具一格的凉亭



现代足球场



龙山住宅小区



移民小区



普明镇幼儿园一角

岚县普明镇普明村位于岚县西南部,距离县城10公里。近年来,该村不断推进城镇化建设,

惠爱宏 摄

便民办税多重奏 纳税服务谱新章

本报“税务非常努力,愿您非常满意”、“您的满意就是我们坚持不懈的追求”

奏响纳税服务优质曲。扩建了办税区域的咨询服务台和导资料预审台,将各类政策

业务,缩短办税时间,缓解窗口压力,优化办税体验。

奏响业务培训常态曲。办税服务厅建立“每日一课”常态化学习机制,利用每日下班后半小时时间进行集中学习培训。

奏响网上办税便捷曲。加大网络办税的宣传力度,在纳税人、缴费人线下办理税费业务时,积极引导其利用电子税务局、自助办税厅

吕梁市统计局 全力推进全市服务业工作

本报 近日,市统计局贸易外经统计科工作人员深入柳林、临县、中阳三县

该局主动召集县发改、统计、工信、商务、能源、教育、税务、市场和交通等主要部门

三个县10户单位进行数据质量核查,仔细查看原始销售记录、统计台账、纳税申报表、财务报表。

(成贵安)



夏天养鸡 饲料不宜稀喂

夏天,高温天气,鸡进食少,影响体重,为提高采食量,养殖户喜欢把饲料用水拌成稀粥状喂。

水比以1:0.5-2为宜,调制成用手能捏成团撒手能散的程度较好。

崔志强

獭兔养殖与肉兔养殖 有啥区别

獭兔的胃肠系统 相对较弱

獭兔比肉兔相对娇嫩,食量相对较小,生长缓慢,体型中等。

獭兔喜昼静夜行 獭兔白天常以睡眠休息为主,活动采食比较少。

獭兔的母性相对较差 獭兔受孕率、产仔数及适应能力与肉兔相比也有所不及,因此獭兔繁殖

交配应实施复配或双配,禁止近交、复配、双配可以提高受孕率和产仔率。

獭兔易患疫病 獭兔在常发疫病中以呼吸道疾病和疥癣较为突出。

据《山西农民报》